Zbiorcze zestawienie ilosci drzew przeznaczonych do wycigcia

LP. Przebieg drogi powiatowej Gatunek drzewa [I;;if:] E::lg;g]
Klon 1 0,26
1. [1164B Sejny — Bubele- Krasnowo - Sankury
Jesion 2 1,20
2. |1165B Krasnowo — Burbiszki - Zegary Klon 2 0,52
3. [1178B Ogrodniki - Berzniki Lipa 2 0,52
Lipa 1 1,20
4. [1176B Pockuny - Berzniki Jesion | 0,75
Klon 2 1,50
Lipa 2 6,00
5. | 1177B Berzniki — Bierzatowce - Giby Wierzba 7 18,45
Topola 2 4,40
Topola 37 134,90
1170B Zubréwka — Mackowa Ruda — Wysoki
6. [Most — Pogorzelec — Giby Jesion 5 1,30
(Giby — Pogorzelec)
Klon 4 1,52
7. 3320-68 Gleboki Bréd — Strzelcowizna - Topola ) 0,75
orczyca
8. |1202B Wysoki Most — Sarnetki - Fracki Topola 4 14,80
Topola 4 5,10
Jesion 8 3,23
1170B Zubréwka — Maékowa Ruda — Wysoki
9 Most — Pogorzelec — Giby Klonjesion 2 2,90
" |(Zubréwka — Macdkowa Ruda)
Olcha 1 0,38
Lipa 1 1,45
Wierzba 3 1,81
Klon 5 2,63
10. |1163B Sejwy — Widugiery - Sankury Dab 2 4.4
Lipa 5 2,69
pM 104 212,68




